
Prešibak stik z volilci
Delegati, ki sodelujemo v tej ali oni

delegaciji, zborih krajevne, občinske,
mestne ali republiške skupščine, lah-
ko potrdimo, da smo delegatski si-
stem že dobro vpeljali v našo vsako-
dnevno prakso. Vse več in več je raz-
prav in konkretnih predlogov, vedno
manj pa tistih, ki bi želeli odločati
mimo delegatskega sistema.

Delegati se zavedamo vloge, odgo-
vornošti in zaupanja delovnih ljudi
in krajanov, ki so nas izvolili, toda
mnogokrat smo nemočni, da bi ob
kupih meterialov, ki jih prejemamo,
storili kaj več. Tu mislim predvsem
na vzpostavitev stika z bazo. Premalo
je namreč časa, da bi o pomembnih
zadevah še pred sejami razpravljali s
krajani. Govorim iz konkretne prak-
se s sej delegacij Starega Vodmata,
za zbor krajevnih skupnosti skupšči-
ne občine Ljubljana Center. Na sejah
so navzoči vsi delegati. Po dva in dva

se pripravita za določeno točko, ki jo
potem skupno prediškutiramo. Raz-
prave so običajno burne, zaključki in
predlogi realni. Nato jih pismeno ali
ustno posredujemo na sejah zborov.
Do tu je vse v redu, toda o naših
razpravah in zaključkih so krajani še
vedno premalo obveščeni. Torej
manjka v našem samoupravnem si-
stemu le še vmesni člen, to je na rela-
ciji delegacija-baza.

Podobno je tudi v združenem delu,
le da je delegatom organov upravlja-
nja znotraj združenega dela nekoliko
lažje. Mnogokrat pa tudi tem zmanj-
ka časa za stik z bazo. Tako je odloča-
nje bolj odraz mnenj delegatov pre-
malo pa odraz baze oziroma kraja-
nov. Ce k temu še dodamo, da so
nekateri materiali pretežki in preveč
učeno napisani, potem se te razdalje
še povečajo. Delegati smo prostovolj-
ci, ki moramo poleg proučevanja ma-

teriala še redno delati in opravljati
svoje druge dolžnosti.

Ne moremo in ne smemo se več
zadovoljiti s praznimi besedarpi: bo-
mo, moramo, treba je, temveč smo
kot delegati v krajevnih skupnostih
prvi odgovorni, da se mnenja in
predlogi krajanov upoštevajo istoča-
sno pa tudi sklepi zborov skupščine
tudi dosledno izvajajo. Iz tega sledijo
istočasno zahteve po večji informira-
nosti krajanov, kar je istočasno tudi
osnova delegatskega sistema.

Ob poplavi informacijskih sred-
stev so krajani o problemih, ki se
neporedno tičejo njih samih, dosti-
krat premalo informirani oziroma jih
kot sprejeta dejstva občutijo že na
lastni koži.

Ne oziraje se na težave, s katerimi
se pri našem delu srečujemo, pa lah-
ko smelo trdimo, da je naš delegatski
sistem zaživel in resnično postal del
naše socialistične zavesti.
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